



僧醫會百萬部

《地藏經》

共修

我們修學佛法時，首應懺除罪業。地藏菩薩受釋迦牟尼佛特別囑託，擁護末法眾生。由此因緣，誦持《地藏經》特別容易得到地藏菩薩慈悲加持。

佛教僧伽醫護基金會發起「百萬部《地藏經》共修」活動，祈求大願地藏王菩薩慈悲護佑共修弟子：懺罪積福、道業精進；消除宿業，化解怨懣；修福開慧，淨緣增上；信願念佛，往生淨土；三寶興隆，正法久住！

同時也祈願：佛教僧伽醫護基金會，護僧會務推動順利，所作圓滿。苗栗後龍僧伽安養如意苑工程冥陽兩利，一切無礙，早日圓滿成就，利益四眾弟子！

為什麼要參加百萬部《地藏經》共修？

《俱舍論》說：「萬人共造善惡因，每人均得萬人果。」《朝暮課誦》云：「大眾熏修希勝進，十地頓超無難事。」眾志成城，業山可移，千萬人同心熏修，其修力必為千萬人共修之力，縱然日可冷、月可熱、山可崩、海可竭，此共修緣起之力決無空耗之理。

一個人讀誦《地藏經》的力量就像點點火星，它也能燒東西，但是燒不了多少，而且憑藉一人之力念到百萬遍是不能想像的。但，共修誦經，每一位參加的人都能得到百萬部《地藏經》共同力量的加持。

所以，我們一定要珍惜共修之殊勝緣分。僧醫會發起百萬部《地藏經》共修，即是希望大家學習地藏王菩薩精神，發大願，行大行，利益天下一切有情眾生！祈願各位有緣佛子積極參加共修，功德無量，不可錯失！也請各位佛子把此共修消息轉告所有同參道友，仰仗共修，快速提升本力，開啟智慧，增加福德，上報四重恩，下濟三途苦！



欲參加百萬部《地藏經》共修
請洽僧醫會
電話：(02) 2682-9188